

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки спеціальності 103 – Науки про Землю

Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» за спеціальністю 103 – Науки про Землю, пропонується для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка, передбачає освоєння студентами широкого аспекту дисциплін, та набуття необхідних практичних навичок потрібних для розв'язання складних науково-прикладних завдань які вимагають забезпечення України енергоносіями, видобутими на власній території.

ОПП містить усю необхідну інформацію згідно стандарту вищої освіти, а саме мету, завдання, компетентності та програмні результати навчання, а також оцінку якості підготовки здобувачів магістерського рівня освіти. Мета і завдання передбачені програмою повністю відповідають навчальному плану. Дисципліни, що викладаються мають відповідне інформаційно – технічне забезпечення освітньо – професійної програми та відповідають її профілю.

На факультеті є діюча міжкафедральна лабораторія рентгеноструктурного аналізу в якій можливе вивчення деяких параметрів ядерного матеріалу та його хімічного складу, а також шламів нафтогазових свердловин. Важливим є наявність лабораторії **«Стратиграфічних досліджень, геологічної карти і космоаерометодів»** де можна розробляти стратиграфічні схеми для проведення кореляцій в прикордонних одноіменних геологічних регіонах України і Польщі, України і Словаччини для уточнення напрямків геологорозвідувальних робіт на нафту і газ.

Усі дисципліни, що вивчаються їх послідовність та обсяги (обов'язкових і вибіркових предметів) забезпечують їхню відповідність програмним результатам і запитам потенційних роботодавців та вимогам часу.

Рецензована освітня програма дає змогу забезпечити досить високий рівень підготовки фахівців другого рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки спеціальності 103 – Науки про Землю.

У програмі враховано сучасні вимоги щодо підготовки фахівців, які володітимуть теоретичними знаннями та практичними вміннями, а також необхідними компетентностями для здійснення професійної діяльності у галузі розшуків перспективних об'єктів для видобутку вуглеводнів та підготовки спеціалістів з експлуатації нафтових і газових родовищ та сховищ газу.

Вважаю що професійну програму «Геологія нафти і газу» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 10 – природничі науки можна рекомендувати для підготовки фахівців спеціальності 103 – Науки про Землю у Львівському національному університеті імені Івана Франка.